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Y4eOHUKH:

1. http://lib.maupfib.kg/wp-content/uploads/2015/12/Algebra i nachala mat analiz.pdf

- yueOHUK «Anredpa u Hadana MatemaTudeckoro ananuza» Kommoropos A.H. T'n.2 §4

m.12-13, 15
2. https://ru.calameo.com/read/0007452692fallc1f518e - Bammvakos M.H., Marema-

tuka (HauansHoe u cpegnee npodeccuonanbHoe oopazoBanue) — 1.9, 3ansaTus 1-5

3. http://mathprofi.ru/opredelenie proizvodnoi smysl proizvodnoi.html - Tlousitue

npon3BoaHOU, Anekcanap Emenun, 2010-2020.

Tema ypoka: IIpaBuiia BbIYuc/IeHH POU3BOAHBIX

Xox ypoka.

1. AKTyaau3aunusi 3HAHHUH.

IToBTOpHTE TA0JIHIY IPOU3BOAHBIX (OTKPOITE ee U JAep:KUTe Mmepe riia3zaMmu)
IIpoBepbTe MpUMepbI U3 MPOLLIOr0 YPOKAa:
1) (5x3+2x7 +8x1°—3x+9) =5-3x3"1+2-7x""1 +8-10x101 —
3-1+0=15x%+ 14x° +80x° — 3
2) (1Ox12 + % + 2\/5), = (nepeBe,aeM Apo6h % = 2x'5) 10 -

1220127 4 2 (=5)x 57 + 2+ — = 1202 = 10x ™0 + = =

10 1 g
11_ 10 1
120x e +\/§
3) 2x¥® +3x%+x—5) =30x* +18x>+1

2. OcHoBHbIe npaBuJia 1u¢¢epeHINPOBAHUS:

IIpou3zeoonasn cymmul (paznocmu):

(u+tv)'=u"+v',
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INpumep 1. Haiiti nponssoanyio Gpyrxuun Yy = sin(x) + x°
Pemenne: y' = (sinx)’ + (x3)' = cosx + 3x371 = cosx + 3x2
IIpumep 2. Haiitu npousBoaayto ¢pyrakmwm Y = In(X) + arctg(x)
! t t ' 1 ].
y = (In(x)+ arcig (X)) =In(x) + arcte(x) = =+

Peruenue: r 1+zx

2

B 3TuX npuMepax 3HaYeHusi MPOM3BOAHLIX OT Sinx,Inx, arctgx B3samnu u3 Tabnu-

LBl IIPOM3BOIHBIX

11, [ocmosnnsiii MuONCUMENs GHIHOCUMICS 30 3HAK NPOU3E00HOIL
(Cu)'=C u’,
[Ipumep:
1) (tgx)' =6 (tgx)' = —

2) (-5x3+4+7)=-5-(—-3)x"314+0=15x""* obOparure BHUMaHHE, YTO B

3TOM MpUMEPE YUCTO 7 — CBOOOJHBIN KO3(P(DUIIMEHT, MPOU3BOAHAS KOTOPOIO
paBHa 0. A 4HCIIO -5 — MOCTOSHHBIA MHOXKUTEJb, KOTOPHIN HE MPUHUMAET y4a-

CTHC B BBIYHMCJICHHUU HpOHSBOI[HOﬁ.

[Tycts dbyHKIMS IpeacTaBiIsieT co0oi mpou3BeAeHHs 1BYX GYHKIUNA U U V.
(u-y v-Bd).

() =u' - v+u-v
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Ynpa:xkHeHus (CaMOCTOATEIbHO)
Haiitu npon3Boanyto GpyHKIUU:
a) (10x-3)(5+7x)
b) 4x*(3x+5)
c) 2x3(8x-4x%)

(u)' uv—uv









YnpaxkHeHusi (CaMOCTOSITEIbHO)

Haiitu npousBoHyto npodu:

1 10 + 3x , 9x -2
)ov+7  Y3i4x

5x+2 2x% +1
3)6—7x 4) X
8x-1
5)7+3x

Yueonuk: Jlucuuxkun B.T., Conosentuux H.JI. Mamemamuka ¢ 3a0auax ¢ peuieHu-
Amu, yuedHoe nocooue.
3amanne 1.BeraucinTh Mpou3BOIHYIO (YHKITHH:

197. Ha#iTh npou3BoaHyio QYHKUHH y = 9x°.
Pewenue Hcnoassys npasuio V u popmyay (x"Y = nx"~!, noayuum

y = (945 = 9-5x* = 45x°.
lei HaBbIKE H]JDME?K)FTDHHHE 34lHCH MOXHO npnnycm'rb:
(9x°Y = 45x*.

198. HaiiTH npousBoAKY0 QYHKUHH Y = X° + 6x.

Petenne B npapoi yacTH HMeeM anrebpanyeckylo cymmy audepen-
uupyembuix QyHKUHHA, noaToMy npHMmeHsem npasxao Il

(¥ +6x)" = () +(6x)".
Hcnosb3ys pesyabraTht npumepos 194 u 191, noayuum
(%Y +(6x)" = 3x*+6.



199. Ha#iTh npou3Boauyic GpyHKUUH y = 5x’—x 44,

Pemenue. (5x°—x+4) = (521 —(x)+(4) =5x*) —1= 10x—1.
200—214. Haiite npon3soAHble CAEAYIOWKX PyHKuHMH:

200. y=3x"2  201. y=4x"3 202, y=2x'/3

203. y=2x"*.  204. y=23x"2 205. y=>5x"%.

206. y=53x2.  207. y=23Yx.  208. y=%§

3aHaHI/I€ 2. BeluncanuTh 3HaUYeHUE HpOHSBOIIHOﬁ B YKAa3aHHBIX TOYKaX

Ilpumep: naiitu f' G) ,ecau f(x) = x%

1 -4
f(x) = P =X
ff(x)= (™) =—4-x*1= —4x—>
-5
— 1 (N _a(l) = _4.95 - _
Mo yenosmo x = 5,f'(3) = —4(3) = —4-25= —128
1 -n
|I/ICHOJIb3OBaJII/I CBOMCTBO CTEIeHU <—> = a"
a

BbIuucJIMTL aHAJIOTHYHO:

1 f'(9), f(x) =Vx
2. f'(-1), f(x) =3x3-2x-5
3. f'(=0,2), f(x) = —x3+9x%2 —x+2

3ananme 3. [IpoauddepeHupoBarsh PyHKIUIO:
Ipumep 1: y = 2x3(x® — 1)

Pemenue.

1 croco®

Ucnionszyem npasuiio || — mpaBuiio BeraucieHrs Npou3BOIHON OT MpOU3BeACHUS (HYyHKIINH,
MOJTyYUM:

y' = 2x3(x®—1)) = 2x3)'(x® — 1) + 2x3(x® — 1)’

=2-3x31-(x®—1) +2x3 - 6x° 1 =6x%- (x®—1) + 2x3 - 6x°
= 6x8 — 6x% + 12x8 = 18x8 — 6x2

2 c1ocoo

[IpeaBapuTenbHO packpoeM ckobku: y = 2x3(x® — 1) = 2x° — 2x3

Vcnosb3yeM MpaBuIlo BEIYUCIIEHHUS TTPOU3BOJHOM CTENeHHON (QYHKIIMN:

y' = Q2x3(x°—1)) = (2x°—-2x3)' = 2x°)' + (2x3) =2-9x°"1 +2-3x371
= 18x8 — 6x?

Cnoco0 peurenust Bbl BbiOMpaere camu!



222—227. HailiTi npoH3BOAHbIE CAEAYIOUIHX DYHKUHI:
222, y={(x*—2 (P +x+1). 223 f(x)=(x+2)(2x*—x).
224. f() = (£ + 1)(£*—1). 225. f(u) = (u*—u+1)(2u®+1).

226. y= (24 1)(2*—1). 227. y=(x*—3)(x*42).
Ipumep 2.y = :;z

Pewesnne TIpumensem npasnao VI:

g = (=D +)— (P + (P ~2) _ 2l 42— (a2 _

(¥*4-2)° (= +2)
_ 2x(x"}2—x"42)  2x4 _ Bx
P+ (4 (P2

229. Hafith npoH3BOAHYIO QYHKUHE Y= % .
Pemenuse | cnoco6. [Ipumensem npasuno Vi npu u=1,v=1x.
Torna nonyunm
, O0-x—1-1 1
y =

£ 2
Il cnoco6. Ipeapaputenbno npeobpasyeM RaHKY GYHKUHIO K BHAY

y= ,.;.____ x~', a sarem npumennm Qopmyay (x7) = nx""":
Y=(x""W=mlox = —x e —%.
230—237. Hantn npdusnonuue chenyoHX PpyHKUHMA:
230. y = ﬁ;: 231. y— :f;
232, y=-23%. 233. y— ":—,' .
234. y=212 . o35 y= 21X
236, y= 232 237, y=—1




